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Figura Al. Combinacién lineal entre las variables (perimetro, drea y P/A) dominantes
en la estructura y el CP1.
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Figura A2. Combinacién lineal entre las variables (C-B , Ancho y A-C) domimantes en
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Figura A3. Combinacion lineal entre las variables (Largo, Li y Ls) dominantes en la
estructura y el CP1.
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67



1.26

r=0.729 A cea
o
—~ 124
e
% Cardon beo
1.22 o
£ seer oy
g_ “Solfrmy C CPllayty C bola
T 120 © pygpn oL ek o
= - o o
! FM&;%@.?‘H"
o ¢ CEr e e mﬁm P";‘“
‘f: 1.18 © Moc Ti0 e
£ R -
% kl:ﬂ R Padlfama O o
E 116} P ? @0 o
a8 AT C
o o
1.14
2.5 -1.3 0.5 0.5 i5 25 35
CP2
0.96
r=0.724
Brovx
0.90 Q
) ry Ao
< 0.84 Adnnlio @
= Nammsgora [+ c-a.s;bm
< 2
2 078 ‘o m%%r i W reRe
g 0e  Paclane®
g a
P o
R
§ 072} hﬁ?-rpm ame ©
-"g A Mot ] i%% [+
o] Fafryoca
0.66 c o
o
.60
-2.5 -1.5 0.5 0.5 15 25 35
CP2
0.77 —r —
r=0.667 e,
0761 o
Mangn
,-. 075 . N"gmknérw?r
= g‘ Oanunlly lﬂ;[ Condion bogs, A clmcy
g 0.74 Co ¢ boia a o
° R. 3589 w Pad=s
g 073} 6 5 Palsheta P8 o o
e o GS%Eb M. gemde
— O il [+]
3 072 a
k=] [
A 2289
g 0.7 Mor rfn‘f:" pL-g,@;
=1
G oomf At Fetes
0.69 C gm
0.68
2.5 -1.5 0.5 05 1.5 2.5 35

CP2

Figura A6. Combinacion lineal entre las variables (D, IC y k) dominantes en la
estructura y ¢t CP2.
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